1 bod
1 Vypoctéte:

(082 +0,6% = [0+ )0 = 4

DDHUML ot g delhhneho on ﬁ/(aj i ctw)dbwgpkma
Pp(vu: MSUH hv)Z( L) migt thZ de, O{&U)L ('leO

2

max. 2 body

2.1 Zdvouhodinové prednasky jiz tii pétiny uplynuly. (/

Vypoctéte, kolik minut zbyva do konce prednasky. C/M 0&/ (]/M }Ol/f/ lftl 0[0? ¢
])@UQW’D"MW@ 02}\00(/ - 4!10 i hut

“P%M%L 9 2 wtha/s%
]

bl = 3
é]V&/ 7 S”Frwt”(b& _,\5 F
>‘§‘Q ﬂnlhu ol / - /740 }"‘)'V\M,JC

Pl i1
rev IL/CL/
2.2 Objemy dvou laboratornich nddob jsouV; = 9500 mm?, V, = 0,001 m>.

Vypoététe, o kolik cm? se lisi objemy V;, V, téchto laboratornich nadob.

l/ﬂ = ﬁ@DD it = %SCW” (F’SMUM Orbfdwhhobu wrﬁu ?)MISJFCU
l/éin%J”Jonw/a,M@ / V@

o= 000102+ o9 et (posineme, esehimans Sarboso Gish
T];&\IR/O{A:MO v ‘ V% yb‘q—sl h &)

M engl’, sow&n,e,

V.Q Uy = Aoyg end - 45 on =

a/llo

W



Loy

max. 4 body

3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru. /] 4
b (149).(Eo0)= 212 SN CSYAS A
4 6/ \13 2 41 20 7&/ 26
4 55
-_ 4
¢
¢ L
S 5 b
2T S
N 1% S 3 X
I
IV S
d —
s _. | max. 4 body
an %L@Q?X Q%,ﬂ{-ﬁ}w = hd coben, UZ‘TJ?'m VDY Cix

\
r
s

x?—16 = (y-

or\\.b \J
f Y‘”“VXL»_X V- b

@11/) gy ok +4F

(b k- daf+
- (w /L)(amL)

VQ A onen )

Vdorec ¢



42  Umocnéte a zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):

(3x + 2)? =

= e
O\Fk]n()ul moning Sougtiy =D (aﬁl)"’

43  Zjednoduitefvysieday vyraz nesmi obsahovat zavorky):

(2x+_6)-(4x—5)+(\3/\—’é)-2x—5x-(x—2x)=
=) iy

= §2- 0x+ L= 0= hy+ 5 = Aox™+ doy- 30

———N\~M~\ﬂ

max. 4 body
5 Reéte rovnici:

5.1 llhwbrh: rm/mu/v e&Lna neézh&mc
64—x—2—12—26x J

C—— — e—

X+ L0y = 4264 1L
Ay =-32 [ 4¢
)

g(,uwim,dm(/ V”OLM Jjwmlm Lrag,w Vahalﬁob\'k

vovn (o' ¢ 10 L



5.2 10x+6 2x

16 4 :810 20 /<Fl7 >Q O[LQJU
( T ov 69

5(ox+6 020°2>( é?(<f - +l;(lrx,,,2>
50X +30-Hox = (4- n@n@ b

Nox = :bU
Ap X DZ(; /Aw
X =46 _ 1O

VYCHOZI TEXT K ULOZE 6 40 5’

Ti vazy maji rizné velikosti.
Objem velké vazy je o polovinu vétsi nez objem stredni vazy.
Objem stfedni vazy je ctyrikrat vétsi nez objem malé vazy.

max. 3 body
6 Neznamy objem stiedni vazy oznacte x.

6.1  Vzavislosti na veli¢iné x vyjadiete objem velké vazy.
6.2  Vzavislosti na veliciné x vyjadrete objem malé vazy.

6.3  V3echny tfi vazy dohromady maji objem 5,5 litru.
Vypoctéte v litrech objem stfedni vazy.

</__7
Yeegni va,’y_q, co X (
6-4 =) \Ieﬂ,q/I oy, J(+i)( '|>0f,0v|hu. V(’)l'G
o dhe,tx C Stedn m'étlﬂl/ X >
6. pndq ’X (o Lqu,TS& teke daﬂo ; >\,lmc,§tc,

$+r€,d )VQ&U{/ LJ’H
3 “’“”' ()H.L =55 /ll " s|hmM d

x+ waxux =4 X hww)d 3
My=2l = y=0



VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Skrabaci sloupek pro ko¢ky ma tvar rotaéniho vélce.

Valec ma vysku 50 cm a jeho podstava ma prdmér 14 cm.

Obé podstavy jsou bilé, plast valce je Sedy.

22
Za m dosazujte —.
( J 7 ) 50 cm

max. 3 body
7 Vypoététe v cm?

74 obsah jedné podstavy valce,

7.2 obsah plasté vilce.
—lj ¥ oklha,l 117 VaG‘EMJ Ne=50¢m g Yraime /JDrl:mobr Toab%m/(?,

d 41’! ny v _
O'Of T,DO[}+M& Crl’l' jjotff;hj]mim
gr

=9 ( > ¢ - ‘|>'"l»h)c/
_dd [\
‘g]’ B3 @) ‘T,; ¥ Zﬂ#ﬁb‘h Lt
I o N
1.9 Dbooh 'I:»@a&{;cv §TC=@J/@W =) (’Td,-/lf’
v ST& <S5 M) = R 00 = 243 en
1

oy,



VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Obdélnikovy zahon ma rozméry 210 cm a 140 cm.

(8.1) Zahon bude po obvodu oséazen tulipany ve stejnych rozestupech. Rozestupy
mezi sousednimi tulipany musi byt co nejvétsi, pfitom tulipdn musi byt v kazdém rohu
zahonu a také uprostied delsi strany.

(8.2) Uvniti zahonu je vyznacen mensi obdélnik. V jeho rozich a po jeho obvodu
budou v 10cent|metrovych rozestupech vysazeny na rcusy

oo

25cm
@_ 25cm
S i TR e
Rozmeéry rostlin zanedbavame.
max. 4 body

8.1 Vypoctéte v cm rozestup mezi sousednimi tulipany.

8.2  Vypoctéte, kolik narcist bude vysazeno.

I yzdalenget v ey > Moew q Dy en
y 4 (4t 4
fo=2-lg5~ (TWlipan mye, L
dL@\sl { ra%)a k})l'oered\
,EDﬁLéI:I&T YN llk[;?:i Mus) l)d': dckﬁjce(un bl v)zola'@w@})
Mob =8 =594 £ 351
Mo =40 =49 85=2.2. 5% D105 tho) =54 < 35
NCoc
£ : 0y, 2 She end1'ho phdg b
qé—@f 200 = 245 = Jgoem
Ay - 435 = Foem VN”“J W'%V

"Dcm 0 0 \/Od‘b

O(MMM% 40) o aG-r‘f) i,’lb‘d \‘JD
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V roviné lezi primka AC a piimka b.

\Y'S

b

max. 2 body
9 Body A, C jsou vrcholy trojuhelniku ABC. Na pfimce b lezi vrchol B.
Délka téznice t, na stranu AC je 6 cm.

Sestrojte vrchol B trojuhelniku ABC, oznacte jej pismenem a trojuhelnik narysujte.
Najdéte viechna Feseni.

)Du JLrLt,zﬂ{Q) {) lestmeme FoY e G(‘M (ofc'&cu
Qim"u, 7%)) 1V 0],,'3’@,,(/ JU Uﬁ\l'@, Urem' ma

I’Ma’\{zpm% od, !)DO{M QA(', ( Lovin@ U’&a‘/
/AC|> Gem . ?o \%

Tt Ao thaneme dva, yrkof, N\ A2
v oo |
Sl die e > A aBe @ AABC
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V roviné lezi piimka o a body A, M.

max. 3 body
10  Bod A je vrchol rovnoramenného lichobézniku ABCD,
bod M je stfed jeho ramene BC. Pfimka o je osou lichobézniku ABCD.

Sestrojte vrcholy B, C, D lichobézniku ABCD, oznaéte je pismeny
a lichobéznik narysujte.

bUdbLzaimb Thlhjd(/ X \I)om,i,ldera/' '(, LOK"')&/’ L 0l¢ L/

) Jesememe o brigitle, rogmer dscgt}% Ay | & Ofll\\i’ﬁmc, LK hin
3 bote X+ Ty dloglptalme. iechot B.

@“U‘dlsh"m Fimkly, Lieta) ’rl’oU)a/'&—)' body b0, H
/Pl'co*og’e, \[3 Cd)w) 0 rvunor'(uhchn' /{w)w e,bg?u'JL, .Si)lu U.!S(,o
2¢) o |AD) i‘le'hou Aoihe. Dol "H [0 eted ramene lpal.

LDDO Lm&'.%u lestmeme 120aihodt l}sw‘% |2u | & DTn'Elew)@
Lm&’r:iu',- Venline rrehee L.

J)$Nu‘asw(jem0 Usech, Herg) d'& botno' A 020 ¥ Proches’

odem” (.

@Lb""‘%gﬁjmt brughi, Wera! ma radoltoost 10l o

d‘os\’a,n em
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Vsichni pracovnici natiraji plot stejnym tempem.

Polovinu plotu by natfeli véichni pracovnici spoleéné za 6 hodin.

max. 4 body
11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), ci nikoli (N).
A N
11.1  Cely plot by natreli vSichni pracovnici spolecné za 9 hodin. D g
11.2 Polovinu plotu by natfela tfetina pracovniki spolecné za 18 hodin. x |:|
11.3  Ctvrtinu plotu by natfela étvrtina pracovnik( spole¢né za 12 hodin. E |:|

/1/1.4 f-’)eo[;lu VST ehn, ?rwm.'a,,' .. G hoden

b A plt o A hogen
NEPRAVIIVE' TVRYEU”

M.J. i»l),{o-&w .o I&rchn, ‘)Dka,bol"h'u Ghod/'q
fzf-rﬁo{;w Lo %?rWVn.'Lho 437}‘””&.’7
6:&5=18  PeavyilE’

1
Tt g pruoink A1k
SH=1C Puiyue!
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2 body
12 Jaka je velikost uhlu o?
Velikosti uhli nemérte, ale vypoctéte.

A) mensi nez 98°

¢ 100°
D) 102°

E) vétsinez 102°
Vedt,z' dhe 4 Bty A2° d'c 82’ (W-m')
le syjruntien O pt’ N80 (G vox) > 4 M= 66

Oer*'eho Wi e ,mf} Jsow hthobbéeh(,, '})l‘pb; Cerrehe”
Vaxnaom k,a‘a (s{ﬁ'dﬁ.vo "\HJ(, S"'thou/ bd«b@{;

éﬂ(z=3£’+6g_//
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Podstavou kolmého trojbokého hranolu ABCDEF je pravolihly F
trojuhelnik s odvésnamidéleka = 9cmab = 12cm. D . E
Obsah nejvétsi bo¢ni stény ABED je 300 cm?. :
]
]
]
]
]
I
c!
o-She
A B
2 body

13 Jaky je povrch hranolu?

28 cm? In@me ddﬁ odreden TWNJM A
B) 888 cm? =9
C) 936 cm? 1 = Mem .
D) 1008cmi :Del‘alu T'\,_-'Cran IAB, g]n&'l":a/lmc, TOMO&/’
E) 1080cm ‘qu'“'ao'o’a W%»} cq,= A,L‘f'/{/"'
o = Ta%aE - gy = Jass = Abem
Datly s‘fo&’n'kqlmc, vja'fw hrttho Luy Pomote Vora)

Pro obeak obdelilly = 8= Y -1
300 = A5 = L
W= %5_"’—”: Joem S G Bl
Naml 'QT!?&'"'LO"M& OL&“L Tpdg_’_a’J LrM‘O&U = ,g};= w.'t:‘/ _ qzlo = ITZJ’ =ﬂa£_

Daly tpolitamt ohyod, 1oods (ot o vhwd, biohelntba
;'r: J’:L+c=‘l+4¢+1:0='366m J J
Dt pobrebuic undk obod ptaite” branol Gt =dy (1At 0)-2086Y,

| | v':h/x obvwed, Podet Cn
F nyry s?oc‘}'lame, -laourd, Lruolu,—;wx_ obmyel a F ‘U}

=2 Unf =5+ Rlp < .
A obsa% : s+a];§/+ oboo, Pu,'g{cuo Mt 4o vLe (',hld'
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Pravouhly trojihelnik s odvésnami délek 12 cm a 6 cm
je dvéma tseckami rovnobéznymi s kratéi odvésnou
rozdélen na tfi rovinné Gtvary. &
Usecky rozdélily deli odvésnu na tfi useky délek
6cm,4cma2cm. /
6cm 4cm 2cm
2 body

14 Jaky je obsah tmavého dtvaru?

@cmz e
B) 18cm? m

C) 20cm? [ 11
D) 21cm? ///, Jl///{
E) jiny obsah LKA/ - ¥

R4
- R iﬁi.z,—:
= L
} /?)cm Hem 1en
Atim Ao Ol)-(‘ J &LCHO‘VIC'

ot
= g 23 Goe S hedeit 0oty

max. 6 bodu

15 Priradte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

15.1  Rocni ¢tenarsky poplatek jiz zaplatilo 40 % viech ¢tenart knihovny, a poplatek
tak musi zaplatit jesté zbyvajicich 264 ¢tenaru. )'i L’
Kolik ¢tenari ma knihovna? D

NQ&TM’(O N0%°k - lyo% = 0/
6% .. oG b Honari’
A°) .. %‘H ____},,L, = N00% '«*9/[/= L/l/o

.



15.2 Do skolni druziny se prihlasilo 540 zaku, coz je o pétinu vice, nez ¢ini kapacita

:i(mlili(ny-k ni kapacita druziny? Lj\lJ—O
Do sale i v,w hc& Jca.ftwkau



15.3 Do skolniho tanecniho krouzku chodi 25 Zakd, coz je 5 % vsech zaku skoly.
Krouzek juda navstévuje 20 zaka Skoly, pficemz ¢tvrtina z nich chodi navic
do tanecniho krouzku.

Kolik zaku skoly nechodi ani do tanecniho krouzku, ani do krouzku juda?

A) 400
B) 420
C) 440
D) 450

460

F) jiny pocet

(U)aom jU’ M&L \5_ 0 SEUR J‘\&I{H
|/$e,d, sabu \Efw% /100"], X vali

B L R
Nov?, - - A00-§ = $00 veed), wolbvw

Krowgt k. J'«O\o - o als’ > ,z nich chods Lake!
o Lenetiyhe bradfl,

Dba Lraﬁ% Lao ,z Qo> dor k= Syl
Mvgl;p / JuoueL H\O Yokt
b Sl GLa;\Low)JroZomh(deo 5.,%'{, (OLb{a\

= ho Yo
Do ¥ adh@ko lrousbo hechodls 500- o = ligpsals



